1.На летовање је отишла група ученика,25 дечака и 38 девојчица.Колико је ученика на летовању?


2.У чинији је било 37 бомбона.Деца су појела 18.Колико је бомбона остало у чинији?



3.На игралишту је 15 девојчица и 16 дечака више него девојчица.Колико је дечака?



4.Збиру бројева 29 и 7 додај број 15.



5.Од броја 83 одузми разлику бројева 31 и 16.



6.Воз има три вагона.У првом вагону је 19 путника, у другом 14 више него у првом а у трећем је 21 путник.Колико је путника у возу?




7.Први сабирак је 15 а други за 16 већи од првог.Колики је збир?

